

Российскую делегацию возглавил заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Малиновский В.В., который в своем докладе осветил опыт участия органов прокуратуры России в международном сотрудничестве по борьбе с коррупцией.



*На фото: в центре - заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Малиновский В.В. и начальник управления по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Генеральной прокуратуры Российской Федерации Русецкий А.Е. (2016 г.)*



Кроме того, представители Генеральной прокуратуры Российской Федерации в составе российской делегации, возглавляемой МИДом России, с 2016 года принимают участие в заседаниях **Антикоррупционной рабочей группы «Группы двадцати»**, на которых обсуждаются такие актуальные проблемы международного сотрудничества в области противодействия коррупции, как возврат активов от коррупционной деятельности, обеспечение прозрачности бенефициарного владения юридическими лицами, предотвращение и урегулирование конфликта интересов, роль бизнеса и гражданского общества в борьбе с коррупцией, международное взаимодействие по гражданским и административным делам, честность и неподкупность в государственном секторе, реализация положений антикоррупционных конвенций ООН и ОЭСР и другие.

\* \* \*

На базе Генеральной прокуратуры Российской Федерации функционирует **национальный контактный пункт по обеспечению практического международного сотрудничества по выявлению, аресту, конфискации и возвращению активов, полученных в результате коррупционной деятельности.**